

## **Опис**

### **Що являє собою медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення та для чого він використовується?**

Цінні основні інгредієнти алтеї та меду в медичному виробі Афлубін® Плюс Швидке полегшення діють як бальзам, вкриваючи і, тим самим, заспокоюючи запалену слизову глотки. Рослинний слиз утворює фізичне захисне покриття від сторонніх частинок, полегшуючи таким чином сухий, подразнюючий кашель і дозволяючи слизовій відновлюватися.

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення – це сироп від кашлю, який містить в основному інгредієнти натурального походження та не містить алкоголю.

Крім того він без лактози, без глютену, без штучних барвників та без генетично модифікованих організмів.

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення надійно та швидко полегшить будь-який, пов'язаний із застудою, як сухий, так і вологий кашель.

Крім того, медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення допомагає захистити слизову оболонку порожнини рота та глотки у разі сухості. У разі напруження голосових зв'язок, наприклад, через розмову чи спів, медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення вкриває голосові зв'язки захисним шаром і забезпечує тривале полегшення таких симптомів, як кашель, першіння у горлі та неможливості відкашлятися.

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення можна приймати як вдень, так і вночі. Завдяки своєму заспокійливому ефекту, він допомагає мати спокійний і відновлювальний сон та сприяє одужанню.

### **Сухий кашель - подразнюючий кашель**

Сухий кашель або подразнюючий кашель, як правило, без мокротиння, може виникати з різних причин. На початку або в кінці застудного кашлю може виникати подразнення слизових оболонок верхніх дихальних шляхів. Сухе повітря, сторонні часточки, такі як пил або алергени, або віруси та бактерії також можуть подразнювати слизову.

### **Вологий кашель - продуктивний кашель**

Власна слизова оболонка організму, яка підтримує бронхи у вологому стані та захищає їх від пересихання, складається з декількох складових, наприклад,

мертвих клітин, різноманітних білків та лейкоцитів. У разі захворювання дихальних шляхів склад, а також колір і консистенція можуть змінюватися. Якщо спостерігається збільшення вироблення слизу, організм намагається видалити надлишок слизу з розгалуженої мережі бронхів кашлем. Слиз переміщується за допомогою кашлю в ротову порожнину, де його можна або проковтнути, або виплюнути.

### **Надійне полегшення кашлю**

Кашльовий рефлекс необхідний для очищення дихальних шляхів. Він спрацьовує, якщо є виділення і їх потрібно відкашляти. При цьому так званому продуктивному кашлі, накопичений слиз викликає кашель. Сторонні часточки також можуть активувати рецептори кашлю і викликати кашльовий рефлекс («сухий кашель»).

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення заспокоює кашльовий рефлекс на стадіях сухого та вологого кашлю, покриваючи кашльові рецептори захисним шаром.

### **Склад**

#### **Що входить до складу медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення?**

15 мл (ml) Афлубін® Плюс Швидке полегшення містять:

Алтеї сухого екстракту 250 мг (mg),

Меду 750 мг (mg).

Інші інгредієнти: ксилітол, ксантан, гліцерин безводний, лимонна кислота, апельсиновий ароматизатор, метил-4-гідроксибензоат, пропіл-4-гідроксибензоат, вода очищена.

### **Застереження**

#### **Що вам необхідно знати до початку вживання медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення?**

Не приймайте медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення, якщо у вас алергія до алтеї, меду або до будь-якого з інших інгредієнтів цього медичного виробу.

У разі алергічної реакції, будь ласка, припиніть застосування засобу та проконсультуйтеся з лікарем.

15 мл (ml) Афлубін® Плюс Швидке полегшення містять 2,76 г (g) ксилітолу. Калорійність ксилітолу становить 2,4 ккал/г (kcal/g). Ксилітол може мати проносний ефект.

### **Попереджувальні та запобіжні заходи**

#### **Застосування пацієнтами з непереносимістю цукру**

Пацієнти з рідкісною спадковою непереносимістю фруктози або з глюкозо-галактозною мальабсорбцією не повинні приймати цей засіб, оскільки він містить мед.

#### **Одночасне застосування медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення з іншими лікарськими засобами**

Якщо ви приймаєте інші лікарські засоби, рекомендується приймати їх за ½ години – 1 годину до або після прийому медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення.

#### **Застосування під час вагітності та годування груддю**

Не рекомендується застосування медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення під час вагітності та годування груддю.

#### **Застосування пацієнтам з цукровим діабетом**

15 мл (ml) медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення містять 0,3 ХО (хлібні (вуглеводні) одиниці).

Будь ласка проконсультуйтеся з лікарем, якщо:

ваші симптоми не проходять або погіршуються після 5 днів прийому; під час застосування медичного виробу Афлубін® Плюс Швидке полегшення виникли задишка, лихоманка або гнійна мокрота.

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення містить метил-4-гідроксибензоат та пропіл-4-гідроксибензоат в якості консервантів. Вони можуть викликати алергічні реакції (можливо, уповільненого типу).

### **Спосіб застосування та дози**

#### **Як приймати медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення?**

Для зручності дозування додається мірний стакан.

### **Рекомендовані дози:**

Дорослим та підліткам від 12 років: 15 мл (ml) 4 рази на день.

Дітям до 12 років застосування цього медичного виробу не рекомендується.

Для досягнення кращих результатів лікування рекомендується приймати медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення регулярно згідно рекомендацій.

Якщо є сумніви чи ви маєте запитання, проконсультуйтеся з лікарем або фармацевтом.

### **Умови зберігання**

#### **Як зберігати медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення?**

Не слід використовувати цей продукт після закінчення терміну придатності, зазначеного на етикетці та коробці. Термін придатності відноситься до останнього дня зазначеного місяця.

Зберігати при температурі не вище 25°C. Після використання щільно закрийте флакон. Після відкриття флакону використайте засіб протягом 4 тижнів.

Зберігайте флакон в оригінальній упаковці, щоб захистити від світла.

Зберігайте цей медичний виріб у недоступному для дітей місці.

Для захисту навколишнього середовища запитайте у фармацевта, як утилізувати медичні вироби, якими ви більше не користуєтесь. Цей захід допоможе захистити навколишнє середовище.

### **Упаковка**

#### **Як виглядає медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення?**

Медичний виріб Афлубін® Плюс Швидке полегшення – рідина коричневого кольору. Інгредієнти натурального походження можуть призвести до утворення дрібних частинок, а колір може змінюватися від світло-коричневого до темно-коричневого. Ці можливі зміни жодним чином не впливають на якість сиропу.

По 120 мл (ml) у флаконах із коричневого скла з оригінальною герметичною кришкою, що нагвинчується.

## **Виробник**

HÄLSA Pharma GmbH, Maria-Goeppert-Str. 5, 23562 Lübeck, Germany / ХАЛСА  
Фарма ГмбХ, Марія-Гепперт-Штрассе 5, 23562 Любек, Німеччина